

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na :

Najem długoterminowy 48 miesięczny dwóch jednakowych samochodów osobowych typu KOMBI z limitem po 25 000 kilometrów rocznie dla każdego z osobna na potrzeby Ośrodka Studiów Wschodnich im. Marka Karpia Nr sprawy 1/2020/PN

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1986 ze zm.), informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdu posiadającego pojemność silnika 1342 cm³ oraz oznaczenie handlowe 1,4?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania zapisane w SIWZ zgodnie z wymaganymi parametrami technicznymi pkt. 6 „Silnik benzynowy z bezpośrednim wtryskiem paliwa o pojemności nie mniej niż 1400 cm³”, tym samym nie umożliwia zaoferowania pojazdu posiadającego pojemność silnika 1342 cm³ oraz oznaczenie handlowe 1,4.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdu posiadającego pojemność silnika 1353 cm³ oraz oznaczenie handlowe 1,4?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania zapisane w SIWZ zgodnie z wymaganymi parametrami technicznymi pkt. 6 „Silnik benzynowy z bezpośrednim wtryskiem paliwa o pojemności nie mniej niż 1400 cm³”, tym samym nie umożliwia zaoferowania pojazdu posiadającego pojemność silnika 1353 cm³ oraz oznaczenie handlowe 1,4.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdu posiadającego światła LED zamiast świateł xenon oraz nie posiadającego podgrzewanej elektrycznie szyby przedniej?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania zapisane w SIWZ zgodnie z wymaganymi parametrami technicznymi pkt. 11 „System bezpieczeństwa pojazdu -światła xenon” oraz pkt. 24 „Szyba przednia podgrzewana elektronicznie z czujnikiem deszczu”, tym samym nie umożliwia zaoferowania pojazdu posiadającego światła LED zamiast świateł xenon oraz nie posiadającego podgrzewanej elektrycznie szyby przedniej.

Wyjaśnienia, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

Przewodniczący Komisji Przetargowej
STARSZY SPECJALISTA
Paulina Jaworska-Kot
Paulina Jaworska-Kot